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тоді як серед респондентів, які планують повертатись назад такий процент 
порівняно не значний та у 9 разів нижчий. 

В цілому результати соціологічного дослідження підтвердили економічну 
природу зовнішньої еміграції молоді. Нарощення темпів міграційної мобільності 
молоді Карпатського регіону сприяє більш ефективному використанню 
людського потенціалу гірських територій, а також його нарощенню та 
капіталізації у вигляді нових знань, навичок та фінансових ресурсів. Відтак 
ефективне використання рееміграційного потенціалу молоді може стати одним 
із драйверів зростання національної економіки у пост воєнному періоді. 
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ГОТЕЛЬНИЙ РИНОК УКРАЇНИ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ 
 
Через повномасштабні бойові дії на території України пропозиція на 

готельному ринку суттєво змінилась: значна кількість об’єктів не працює з 
міркувань безпеки, через відсутність попиту, з технічних причин або через 
пошкодження які отримані під час ворожих обстрілів. Взагалі ситуація у цьому 
сегменті ринку залежить від регіону розміщення об’єктів. Порівняно кращий 
стан справ – у західній частині країни, куди сотні тисяч людей виїжджали 
шукаючи прихисток, тому тамтешні готелі у лютому – квітні 2022 р. були 
заселені на 100%. 

Згідно статистики Державного агентства розвитку туризму, за перше 
півріччя 2022 р. сума туристичного збору по цьому регіону склала 89,4 млн. грн. 
Це на 28,8% більше у порівнянні з отриманими коштами за відповідний період 
2021 р. – протягом якого до бюджету надійшло 69,4 млн грн. З початком 
повномасштабного вторгнення у перші два місяці місцевими готельєрами 
фіксувався високий попит на кімнати для проживання. Це пов’язано у першу 
чергу з безпечним розташуванням готельних об’єктів у західних регіонах країни. 
У порівнянні з аналогічним періодом у 2021 р. найбільше зростання 
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туристичного збору було зафіксовано у областях: Львівській на 193%; 
Закарпатській – 144% та Івано-Франківській – 76,4%. На сьогодні моніторинг 
готельного ринку показує, що ситуація починає трохи стабілізуватися: у західних 
областях країни є зростання попиту, що в свою чергу стимулювало забудовників 
відновити будівництво об’єктів, яке було зупинено на початку війни та почати 
зведення нових. Швидкість відновлення діяльності галузі буде залежати від часу 
проведення бойових дій та рівня міграції українців за межі кордону. Нині 99% 
мешканців готелів, це громадяни України, і лише 1% – іноземні журналісти, 
військові, волонтери та представники гуманітарних міжнародних організацій [1]. 

Через велику кількість замінованих земель та об’єктів, а також необхідність 
у відновленні інфраструктури готельного бізнесу, у найближчі 5-10 років 
найпопулярнішими локаціями для відпочинку будуть регіони Карпатських гір, 
зокрема Буковель, та інші західні курортні та рекреаційні території. Без сумнівів 
бізнес повинен працювати у всіх сферах індустрії гостинності [2-4], при цьому 
сплачувати податки та забезпечувати країну необхідними ресурсами, які потрібні 
Україні для продовження бойових дій та переможного завершення війни. 

Після закінчення війни та перемоги, Україна змінить свій туристичний 
статус та значимість, міста-герої будуть у полі зору як українців так і іноземних 
громадян. Все це змінить відношення міжнародних операторів до індустрії 
гостинності України, спонукавши їх до інвестування у будівництво об’єктів 
готельно-ресторанного та туристичного бізнесу. 
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